

## **В следственном управлении состоялось заседание коллегии по вопросам раскрытия и расследования преступлений прошлых лет**



22 ноября 2018 года в следственном управлении состоялось заседание коллегии по вопросу «О результатах деятельности следственных отделов СУ СК России по Республике Алтай за 9 месяцев 2018 года по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы».

В работе коллегии приняли участие заместитель министра внутренних дел, начальник следственного управления МВД по Республике Алтай полковник юстиции Медведев Александр Викторович, заместитель начальника управления уголовного розыска МВД по Республике Алтай полковник полиции Шадрин Сергей Николаевич.

На коллегии было отмечено, что состояние работы по организации раскрытия и расследования

преступлений, совершенных в прошлые годы, а также взаимодействие с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность в следственных подразделениях, еще не в полной мере отвечает предъявляемым требованиям.

Следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай за 9 месяцев 2018 года расследовано 7 уголовных дел о 13 преступлениях данной категории (за весь 2017 год расследовано 4 уголовных дела о 4 преступлениях).

Из них в суд с обвинительным заключением направлено 5 уголовных дел об 11 преступлениях (1 уголовное дело о 7 особо тяжких преступлениях, 2 дела о 2 тяжких преступлениях, по 1 уголовному делу о преступлениях небольшой и средней тяжести соответственно).

Вместе с тем, имеется целый ряд нераскрытых тяжких и особо тяжких преступлений, работа по которым продолжается.

Для раскрытия преступлений созданы и действуют на постоянной основе межведомственные рабочие группы, а также аналитическая группа при руководстве Следственного управления Следственного комитета и [МВД России по Республике Алтай](#).

При расследовании уголовных дел о преступлениях прошлых лет следователями применяются все виды криминалистической техники с учетом новейших методик, разработанных Следственным комитетом России.

На коллегии принят комплекс мер, направленных на повышение эффективности работы по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы.

В заключительной части заседания коллегии в торжественной обстановке были вручены ведомственные награды отличившимся сотрудникам следственного управления.

## Изображения





22 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1274693>